LT +1/1/60+

(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5




+19/1/42+

(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5




Nom :

Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ay, m =

|| |

Interrogation 5

2 UnUm
n+m

1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1

(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

+25/1/36+
—_1)"
2. On pose u,, = %
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1

[ ]o

[[]1

[ ]2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

[ ]o

[[]1

[[]2

[]3

[Ja [5

.............. []o

[[]1

[[]2

[]3

[[]4

[]5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5
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(_1)n

Nom : Interrogation 5 2. On pose un = 1,547y
a) Montrer que Y w, converge.
n>=1
. . P *\2 o UnUm
Soit (un)n>1 une suite de réels. On pose pour (n,m) € (N*)*, ap nm = e
n+m
1. Montrer que si la série Y w, est absolument convergente alors la famille

n>=1
(Qn,m) (n,m)e(n=)2 est sommable.

........................................ Lo [ 1 [2

b) Montrer que dans ce cas la famille (an}m)(n?m)e(N*)z n’est pas sommable.

.............. [lo [t [J2 [3 [14a [J5 Lo [ [J2 [3 [l4 [5




